

# IZVOLILI SMO DELEGATE

V devetih krajevnih skupnostih naše občine, ki so se preoblikovale spomladi letos, so delovni ljudje in občani 9. novembra izvolili svoje delegate v delegacije za skupščine družbenopolitičnih skupnosti (zbor krajevnih skupnosti občinske skupščine) in v delegacije za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti.

V vseh devetih krajevnih skupnostih je bilo vpisanih v volilne imenike 16.068 volilnih upravičencev, glasovalo pa jih je 12.872 ali 80,11 %.

V vseh krajevnih skupnostih je bilo izvoljenih 669 delegatov v 62 delegacijah, od tega 15 združenih delegacij in 38 posebnih delegacij za samoupravne interesne skupnosti ter devet delegacij za družbenopolitično skupnost.

Z udeležbo na voliščih smo lahko zadovoljni. Rezultati volitev po posameznih krajevnih skupnostih bodo še višji, ko bodo volilne komisije prejele glasovnice tistih, ki so volili po pošti (vojakov).

In kakšni so neuradni rezultati volitev po krajevnih skupnostih?

## Krajevna skupnost Zgornja Šiška

Udeležba na volišču je bila 75,09 %. Izvolili so 72 delegatov za 8 delegacij; od tega delegacijo za DPS, eno združeno delegacijo in 6 posebnih delegacij za SIS.

## Krajevna skupnost Na jami

Udeležba na volišču je bila 83,53 %. Izvolili so 85 delegatov za 11 delegacij; od tega delegacijo za DPS in 10 posebnih delegacij za SIS.

## Krajevna skupnost dr. Petra Držaja

Udeležba na volišču je bila 75,62 %. Izvolili so 72 delegatov za 8 delegacij; od tega delegacijo za DPS, eno združeno delegacijo in 6 posebnih delegacij za SIS.

## Krajevna skupnost Hinko Smrekar

Udeležba na volišču je bila 75,83 %. Izvolili so 58 delegatov za 6 delegacij; od tega delegacijo za DPS, dve posebni in tri združene delegacije za SIS.

## Krajevna skupnost Medvode

Udeležba na volišču je bila 85,74 %. Izvolili so 91 delegatov za 9 delegacij; od tega delegacijo za DPS, eno združeno delegacijo in 7 posebnih delegacij.

## Krajevna skupnost Senica

Udeležba na volišču je bila 88,01 %. Izvolili so 52 delegatov za 4 delegacije; od tega delegacijo za DPS in tri združene delegacije za samoupravne interesne skupnosti.

## Krajevna skupnost Vaše-Goričane

Udeležba na volišču je bila 88,48 %. Izvolili so 45 delegatov za 7 delegacij; od tega delegacijo za DPS, dve združeni delegaciji in tri posebne delegacije.

## Krajevna skupnost Preska

Udeležba na volišču je bila 88,85 %. Izvolili so 73 delegatov za 6 delegacij; od tega delegacijo za DPS, dve posebni delegaciji in tri združene delegacije za samoupravne interesne skupnosti.

## Krajevna skupnost Sora

Udeležba na volišču je bila 92,33 %. Izvolili so 21 delegatov za tri delegacije; od tega delegacijo za DPS in dve združeni delegaciji za samoupravne interesne skupnosti.



V nedeljo, 9. novembra, so bile uspešno izvedene volitve v krajevnih skupnostih za delegacije DPS in SIS v novo preoblikovanih KS.



Volilne komisije v krajevnih skupnostih so imele naporno delo pri računanju rezultatov volitev in izida glasovanja.



Volilci so temeljito pregledali glasovnice in ugotavljali, ali jih bodo zastopali ustrezni delegati.

Uradni izid volitev bo znan približno 14. novembra, ko bo volilna komisija prejela tudi glasovnice občanov, ki so na odsluženju vojaškega roka. Ker ti podatki do izida Javne tribune še niso bili znani, objavljamo prve, torej nedokončne podatke.